

剛於九月份上旬放年假，到了澳洲昆士蘭省旅遊。此行的得著，除了感謝天父賜予陽光普照的天氣外，更從當地人的生活態度，再次提醒我「常常喜樂」的道理。整個旅程中，我們每到一處地方(無論是在酒店、食市、街道上或是船上)，當地人總是臉露笑容，給人一種開心放鬆的感覺。記得有一次，當我們坐船去大堡礁一個島嶼的航程中，一位水手更以灰諧默劇的手法，打從心底地演譯船上救生安全的程序，令乘客們都捧腹大笑，我們也不例外。當時，我忽然在想：「上一次我開懷大笑是幾時呢？」

過去這幾個月來，香港社會發生的事件，確實牽動著很多香港市民的情緒，也包括我在內，心裡面總有不安和憂慮的時候，禱告時也曾求問上帝，香港的困局幾時才有出路呢？

在新約「腓立比書」中，使徒保羅身陷牢獄的時候，寫信給腓立比信徒說：「你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。」(腓4:4)為何保羅在困境中仍然能喜樂，並勉勵信徒也要喜樂呢？相信原因只有一個，就是保羅的眼目，已經超越地上的困境，仰望在天上復活的主耶穌。正如他所說：「主已經近了。應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴上帝。」(腓4:5-6)

無論遇到甚麼困難，上帝總沒有離開我們，祂仍然與我們同在，垂聽我們的禱告，陪伴我們去經歷，去跨勝。就如一首詩歌的歌詞：「雲上太陽，祂總不改變，雖然小雨灑在臉旁...。」弟兄姊妹，讓我們定睛仰望上帝，常存喜樂的心倚靠祂，深信上帝的手必然拖帶，一切在祂的保守護佑下，因為上帝所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守我們的心懷意念。